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1. feladat (10 pont)
a) Szamoljuk ki a kovetkezd parcialis differencidlegyenlet diszperzios relaciojat:
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ahol a valds pozitiv paraméter.

b) Szamoljuk ki a fazissebességet és a csoportsebességet! Vazlatosan abrazoljuk is a diszperziot,
csoportsebességet és a fazissebességet!
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2. feladat (10 pont) A
Hatarozd meg az alabbi alakzat diffrakcios amplitiadojat! Ami az dbran
sziirkitve van ott az U ateresztasi fiiggvény értéke éppen 1, mashol 0.
Segitség: Az alakzat ateresztési fiiggvényét irjuk fel két egyszeriibb fiigg- 2a
vény kiilonbségeként. VAGY Az alakzatot bontsd harom egyszeriibb
alakzat Gsszegére!
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3. feladat (10 pont) Piroska (P) szeretné meglatogatni nagy-
maméajat(N), aki 6d tavolsagra lakik téle. Mindkét haz a strd
erd6ben helyezkedik el d tavolsigra az erdei uttol. A geometria

az abrarol leolvashato. Piroska az erdében 2, az erdei iton v se-
bességgel képes gyalogolni. A Fermat-elvet hasznalva ki tudtak
szamolni, milyen tton kell haladni, hogy a legrévidebb id6 alatt d
jusson el a nagymamahoz.

a) Milyen tton kell Piroskdnak haladnia, hogy a leghamarabb 6d N
érjen a nagymamahoz?

b) Milyen n esetében valasztja Piroska a nyilegyenes utat a két

haz k6zott?

¢) Mennyi id6 sziikséges az uthoz?
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